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Alumnos Aciertos Puntos

411074582 84 10,00 Los criterios fueron simples:

411007087 84 10,00 Son 84 reactivos.

308020047 84 10,00 Lo máximo que pueden sacar son 10 puntos.

CAO 80 9,52 Se hizo una regla de 3:

307067241 82 9,76 El número de aciertos se multiplicó por 10 y dividió entre 84.

308050826 0,00

308249569 76 9,05

308056017 54 6,43

308035423 81 9,64

411002202 84 10,00

411013453 0,00

411082543 84 10,00

411068501 84 10,00

307107398 78 9,29

307190341 0,00

308266588 0,00

406043883 82 9,76

308223475 82 9,76

410094334 82 9,76

308182716 73 8,69

308199464 81 9,64

411033916 58 6,90

308310564 80 9,52

305285715 82 9,76

307204734 82 9,76

410000308 84 10,00

308306934 75 8,93

308218965 76 9,05

308219175 0,00

307109660 82 9,76

308227930 0,00

307224792 0,00

308283332 77 9,17

304291748 84 10,00

308229862 81 9,64

308149957 82 9,76

308146482 82 9,76

308298361 82 9,76

308230738 0,00

SMCD 0,00

308236840 0,00

308140909 81 9,64

VSCM 0,00

308170843 77 9,17

307627564 0,00

308140868 65 7,74
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